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SELECCION

1)

2)

Lea el siguiente texto:

55 (TEMS

La teoria de la Deriva Continental, expuesta por el cientifico aleman
Alfred Wegener, establecié que los continentes evolucionaron a
partir de la existencia de una sola masa continental, la cual recibié el
nombre de :

¢, Con cudl opcion se completa correctamente el texto anterior?

A)
B)
C)
D)

Panthalasa.
Gondwana.
Laurasia.
Pangea.

Relacione la siguiente informacion:

Dorsales
oceanicas

Llanuras abisales

Fosas abisales

(7.) Presentan pendientes suaves, cubiertas
por una capa de suaves sedimentos que
se posan en el fondo del mar.

() Son el elemento mas importante del
relieve submarino. Estan constituidas por
volcanes que arrojan lava.

Se encuentran en el fondo de los océanos,
(! ) aproximadamente entre los 6 y 10 km de
profundidad.

Segun la informacion anterior, ¢ cual es la relacion correcta?

A)
B)
C)
D)

1—-2-3
1-3-2
2—-1-3
2-3-1
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3)

a)

En relacién con los sistemas estructurales del planeta, jcual es una
caracteristica de las tierras viejas?

A) En ellas se ubica la mayor concentracion de la poblaéién mundial.

B) Son de reciente formacién, debido a esto presentan alta sismicidad y
vulcanismo.

C) Presentan elevadas cadenas montafiosas; algunas de sus picos estan
cubiertos de nieve.

D) Presentan abundantes yacimientos minerales tales como: petréleo, oro,
rubies y diamantes.

Observe el siguiente dibujo:

De acuerdo con el dibujo anterior, las masas continentales identificadas con
los nombres de Asia, Europa y América del Norte, se .originaron a partir de la
division de

A) Tethys.

B)" Laurasia.

C) Gondwana.
D) Panthalasa.
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5) Lea las siguientes caracteristicas:

1. Se observa el tipo de distribucion de [a' poblacién.

2 Se aprecian aspectos de las actividades del hombre.

3. Estan constituidas por paisajes geograficos y geoldgicos.

A. Se caracterizan por los diferentes factores y elementos
climatologicos. .

¢Con cuales numeros. de los anteriores se identifican dos elementos que
caracterizan las regiones humanas?

A dy2
Bl iy 3
C) 2y3
D) 3y4

-

6) Lea las siguientes caracteristicas:

1. Clima

' 2. Poblacién

3. Vegetacion

4. Sistemas agricolas

¢ Con cudles de los numeros anteriores se identifican dos caracteristicas de
las regiones fisicas o naturales?

A 1y3
B) 1y4
o 2y3
D) 2y
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8)

Lea las siguientes caracteristicas:

1. Actualmente son colinas erosionadas.

2. Cuentan con gran cantidad de volcanes.

3. Se da la mayor concentracion de poblacién del mundo.

4. Son tierras en las que la actividad sismica es muy frecuente.

¢Con cuales numeros de los anteriores se identifican dos caracterlstlcas de
las tierras nuevas?

AL Ty3
B) 1y4
Gy 2y3
D) 2y4

¢Cual es una caracteristica que plantea la Teoria de la Deriva Continental?

A) Los continentes se mueven a grandes velocidades.

B) El movimiento de las placas solo producen subducciones.

C) Las corrientes de conveccion no permitieron la ruptura de la Pangea.

D) La corteza terrestre estd dividida en grandes placas, de diferentes
tamarnos.

En esta zona predominan las altas temperaturas durante todo el afio y se
caracteriza por recibir con mayor fuerza y regularidad los rayos solares; a
esta zona se le denomlna

A) templada.

B) ecuatorial.

C) polar artica.

D) latitudes medias.
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10) Lea el siguiente texto:

Significa «esfera de vida»; y es la delgada capa que cubre la
superficie del planeta, formada por el aire, los océanos, lagos, rios
y la tierra firme, todos desigualmente distribuidos. Es el sistema
que abarca a todos los seres vivientes en su habitat.

Adaptado de Estudios Soéiales Zapandi, MEP-ICER

¢A cual esfera organica de la tierra hace referencia el texto anterior?

A) Biosfera
B)‘ Litosfera
C) Atmoésfera
D) Hidrosfera

11) Lea las siguientes caracteristicas:

1. Domina la vegetacién de musgos y liquenes.

2. Vegetacion caracterizada por ser muy densa, formada por lianas y
bejucos.

-3. La vegetacion dominante es la estepa, constituida por grandes
extensiones de hierbas.

4. Se identifican porque los arboles son pequefos hasta desaparecer,
como resultado del poco oxigeno, en el cual domina el paramo.

¢Con cuéles numeros de los anteriores se identifican dos caracteristicas del
biosistema de alta montafia?

A 1y2
B) 1y4
€) 2y3
D) 3y4
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4
12) Lea el siguiente esquema:

Biosistema

Los inviernos son largos, rigidos y muy frios; los veranos mas
cortos, secos y calurosos. En este clima predomina el bosque

de coniferas o taiga, con pinos, ciprés y abetos. Una de sus
caracteristicas es la simplicidad floristica.

¢Con cual opcidn se completa correctamente el esquema anterior?

A)  subtropical

B) mediterraneo

€) caducifolio templado
D) templado continental

13) Lea el siguiente esquema:

Consecuencias del
crecimiento urbano

El agua potable es insuficiente
para dar un correcto servicio a
toda la poblacién.

¢Con cual opcion se completa correctamente el esquema anterior?

A)  Un mejor desarrollo econémico para cada una de las naciones.
B) Reduccién de los problemas de hacinamiento y tensién social.
C) Mayor planificacion en la creaciéon de zonas recreativas.
B.)" Las tierras fértiles para la agricultura se han urbanizado.

4
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14) La poblacion mundial se concentra en las regiones fértiles y aptas para la
agricultura, como en el caso de 3

A) las zonas frias. =
B) las montafias.

c) los desiertos.

D) las llanuras.

15) Las zonas manufactureras mas importantes en el mundo coinciden con las
mayores concentraciones de poblacion. Una de las principales
aglomeraciones industriales se ubican en la region de

A) las montanas andinas en Sudamérica.

B) las naciones del norte de Centroamérica.

C) los paises que conforman las Antillas Menores.

D) los Grandes Lagos, entre Canada y Estados Unidos.

16) Lea el siguiente texto:

Muchas personas del campo migran hacia los centros urbanos y
pronto se dan cuenta que el vivir en ellos es sinénimo de pobreza,
delincuencia, prostitucion, drogadiccion y que no tienen un lugar
decente donde vivir.

Adaptado de Estudios Sociales Zapandi, MEP-ICER

El texto anterior hace referencia al problema generado por el descontrol del
crecimiento urbano, llamado

A) ruralizacion.

B) tugurizacion.
C) conurbacion.
D) contaminacion.
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17) Lea los siguientes aspectos:

1. Abundancia de recursos hidricos.

2. Poca presencia de vias de comunicacion.

3. Fertilidad de los suelos y climas favorables. =

4. Condiciones climaticas con alta variacién de temperatura.

;Con cuales nimeros de los anteriores se identifican dos aspectos que
facilitan las concentraciones de la poblacién a nivel mundial?

A) 1y2
By 1y:3
C) 2y4
D) 3y4

18) Lea el siguiente esquema:

La agricultura en los paises desarrollados permite obtener una
alta produccién por unidad de tierra, se emplea gran cantidad de
energia humana y se invierte un capital fuerte para los fertilizantes
o abono, herbicidas, fungicidas y para la compra de maquinaria.

Adaptado de Estudios Sociales Zapandi, MEP-ICER

A cudl tipo de agricultura hace referencia el texto anterior?

A) ltinerante -

B) . Intensiva

C)  Subsistencia
D) Autoconsumo
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19) Lea las siguientes caracteristicas:

1.

Por lo general se tala el bosque y se quema la vegetacion.

2. Los terrenos se cultivan por dos o tres afios seguidos.

3. Laavenay la cebada son cultivos caracteristicos.

4. Es una agricultura de tipo intensiva.

¢Con cuéles nimeros de los anteriores se identifican dos caracterlstlcas de
la agricultura itinerante?

A)
B)
C)
D)

g2
1Ty 3
2y4
3y4

20) Lea las siguientes caracteristicas:

Propicia el cultivo intensivo.
El producto mas importante es el arroz.
Se practica en las llanuras de Camboya, Vietnam y China.

w

Las caracteristicas anteriores identifican a las regiones humanas donde se
desarrolla la agricultura

A)
B)

C)>

D)

inundada.

de subsistencia. -

en espacios no cultivables.

de las regiones aridas y calientes.
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21) Lea los siguientes aspectos:

1. Se minimiza el cambio climatico.

(2. Reduce la biodiversidad del planeta.

3. Contribuye en los procesos erosivos.

4. Permite que los suelos en proceso de desertificacién
aumenten su fertilidad.

”

¢ Con cuales nimeros de los anteriores se identifican dos consecuencias que
se producen como resultado de la destruccion de los bosques?

A) 2
B) 2V 3
C). 244
Dy Sy4

22) Lea el siguiente texto:

Con estos seres es probable que surgiera el arte y la preocupacién
por el «mas alla» al enterrar a sus muertos. Poseian gran fuerza y
potencia e'n's'us brazos y se han hallado restos en distintos lugares
de Europa, Africa, Cercano y Lejano Oriente.

Adaptado de Estudios Sociales Zapandi, MEP-ICER

El texto anterior hace referencia al hominido denominado

A) : Australopithecus.
B) Pithecanthropus.
C) Cro-Magnon.
D) Neanderthal.
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23) Lea el siguiente texto: -

Es el proceso de evolucion que hizo posible la aparicién del ser
humano a partir de los hominidos que le precedieron y que se inicié
hace unos 4 millones de anos, producto de un desarrollo biolégico
y cultural de la especie. Se pas6 desde seres pre humanos (de la
familia de los primates) hasta llegar a criaturas bipedas, erectas, de
mayor altura, con desarrollo de inteligencia y uso de la razé6n como
el Homo Sapiens Sapiens. :

Adaptado de Estudios Sociales Zapandi, MEP-ICER

En el texto anterior se establecen aspectos del proceso de

A) aculturacion.

B) primatizacion.
C) hominizacion.

D) transculturacion.

24) Lea el siguiente texto:

Término que significa piedra antigua o sin pulir ; este periodo se
caracterizé por un tipo de herramientas y armas de piedra
rudimentaria, talladas y sin empuiiadura. Fueron usadas para realizar
tareas como destazar los animales, obtener frutos y extraer raices.

Adaptado de Estudios Sociales Zapandi, MEP-ICER

El texto anterior describe caracteristicas del periodo de la prehistoria llamado

A) Neolitico.

B) Cambrico.

Cc) Paleolitico.

D) Pre-Cambrico.
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25) Leael siguiente esquema. s

e Fueron los primeros seres que
caminaron semierguidos.

o Vivieron en ambientes forestales que
contaban con la presencia de rios. -

\ Australopi’checusj

¢,Con cual opcién se completa correctamente el esquema anterior?

A) Se especializaron en técnicas agricolas.

B) Se comunicaban entre si por medio del habla.

C) Sus restos han sido encontrados en diferentes paises de Africa.

D) Sucuerpo no diferia mucho del actual habitante del altiplano andino.

26) Lealas siguientes caracteristicas:

1. Su modo de vida fue sedentario.

‘2. Su nombre significé piedra tosca.

3. Se desarrollo el intercambio de productos o trueque.

4. Se vivié exclusivamente de la recoleccion de semillas 'y raices.

¢, Con cuales nameros de los anteriores s€ identifican dos caracteristicas del
periodo llamado Neolitico?

NE
B) 1y3
C) 2y4

D 3va
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27) Lealos siguientes aspectos:

1. Construyeron grandes obras arquitecténicas como las piramides.

N

. /Implementaron un sistema de gobierno de caracter democratico.

3. Lasociedad se dividié en castas o clases hereditarias y cerradas.

i

Desarrollaron el racionalismo y del pensamiento filoséfico.

¢Con cudles nimeros de los anteriores se identifican dos aportes de la
cultura griega?

Ay 1y2
Bl byS
C) 2y4
‘D) 3vy4

28) Lea el siguiente texto:

Estableci6 el principio de «ojo por ojo, diente por diente». Las leyes
contenidas en este documento eran severas. Por ejemplo decia: no
le hagas a otro lo que no quieres para ti. En caso de que se
cometiera un delito, el castigo era la muerte, o se debia sufrir dafio
igual al que se habia realizado.

Adaptado de Estudios Sociales Zapandi, MEP-ICER

¢A cual documento legal antiguo hace referencia el texto anterior?

A) Ley Canuleia

B) Cadigo de Hammurabi
C) Leyde las Doce Tablas
D) Cuerpo de Derecho Civil

16
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29) Lea los siguientes aspectos:

1) Trabajos en porcelana, figuras y objetos en jade. *

2. Fueron los primeros en elaborar cartas astronémicas.

3. En Matematica, utilizaron el sistema vigesimal e inventaron el
~ abaco.

-4. Dividieron el tiempo: una hora en 60 minutos y un minuto en 60
segundos.

De los aspectos anteriores, ¢cuales nimeros identifican aportes culturales de
la civilizacién china? '

Al dy?

B ody3
C)- 2 vd
D) 3y4

30) Lea la siguiente informacion:

e Su nombre significa tierra entre rios.
» Rodeada por los rios Eufrates y Tigris.

e Fue un imperio teocratico de regadio.

¢Cual es el nombre de la civilizacién que se identifica con las caracteristicas
anteriores? _

A) Mesopotamica

B) Egipcia
C) Hebrea
D) Fenicia
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31) Lea la siguiente informacion:

32)

33)

¢ Creyeron en la vida de ultra tumba.
» El sistema de escritura estaba basada en jeroghfucos

e Eran politeistas, entre sus dioses principales estaban Ammoén-Ra,
Horus y Osiris.

Las caracteristicas anteriores identifican a la civilizacion de la antigiedad
denominada =

A)  Egipcia.
B)  Jonica.
C) Hindu.
D) China.

Lea el siguiente texto:

Se aplicé en la antigua Grecia, basicamente en Atenas y consistio
en desterrar o enviar por un periodo de diez afios fuera de la
ciudad, a toda aquella persona que atentara contra la igualdad, o
que-intentara convertirse en tirano.

Adaptado de Estudios Sociales Zapandi, MEP-ICER

El texto anterior hace referencia al concepto de

A) teocracia.

B) ascetismo.
C) ostracismo.
D) talasocracia.

Durante el feudalismo la sociedad se caracterizo por la estratificacion de las
funciones. Destaca el vinculo entre el siervo y el sefior feudal, segin esta
relacion, el vasallo estaba obllgado a servir y el sefior a protegerlo. Esta
relacion se llamé

A) colonato.
B) vasallaje.
C) investidura.

‘D) ordenacion.
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34) Lea las siguientes caracteristicas:

Surgieron las universidades.

Se desarrollé del siglo V al siglo XV.
Geograficamente abarco territorios de Europa, Asia y Africa.

En lo artistico sobresalieron las construcciones de estilo goético,
T entre otros.

&=

Las caracteristicas anteriores hacen referencia al periodo histérico llamado

; |

% Edad

A)  Media.
i :

’ﬁ B) Antigua.
: C) de Piedra.

D)  de los Metales.

35) La burguesia fue una nueva clase social que surgié en Europa en el siglo XV,
fue integrada por comerciantes, panaderos, herreros y otros, quienes
lograron librarse del poder de los sefiores feudales, mediante

A) el fortalecimiento del comercio de los excedentes producidos.
B) golpes de Estado en contra de estos grupos politicos.

C) el establecimiento de impuestos para las monarquias.

D) la instauracion de tratos comerciales con la Iglesia..

36) Lea el siguiente texto:

Durante el feudalismo imperé una economia autarquica o cerrada,
esto quiere decir que fue una produccién de subsistencia, que
solo se producia lo necesario para vivir. La vida rural fue la que
predominé en los feudos. :

=y

Adaptado de Estudios Sociales Zapandi, MEP-ICER

W

De acuerdo con el texto anterior, la actividad econdmica mas importante del
feudalismo medieval fue

A) lamineria.

B) laindustria.
Cc) el comercio.
D) laagricultura.

DAL g i
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37)

38)

Lea los siguientes aspectos:

1. Se dio como resultado del surgimiento de la clientela.

2. La guerra de los cien anos entre Inglaterra y Francia.

3. Aumento significativo de la poblacién de la poblacién rural.'

4. La epidemia de la peste negra que se extendio por toda Europa.

;Con cuales numeros de los anteriores se identifican dos aspectos que
propiciaron la crisis del sistema feudal europeo?

A) cly2
B) 2y3
Cl=2y3

Las cruzadas o expediciones militares que realizaron los cristianos de Europa
Occidental a partir del siglo XI, tenfan como objetivo

A) acabar con las intensiones expansionistas del imperio persa.
B) liberar los territorios de Tierra Santa del dominio musulman.
C) extender la ruta de la seda hasta la ciudad de Pekin.

D) conquistar las costas mediterraneas de Africa.
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39) Lea el siguiente esquema:

Avances cientifico-tecnolégicos que permitieron la
expansién comercial europea en el siglo XVI

Las cartas geograficas donde se marcaban las coordenadas
que permitieron el acceso a nuevas tierras.

¢Con cual opcién se completa correctamente el esquema anterior?

A)
B)
C)

D)

La aplicacion de la maquina de vapor a los transportes, tanto terrestres
como maritimos. ‘ : :

La construccién de los ferrocarriles permitié agilizar el transporte de
productos.

El desarrollo del uso de motores de gasolina y diesel en pequefias
embarcaciones.

La construcciéon de nuevas naves, carabelas més estables y seguras
para hacer largas travesias en el océano.

40) ¢Cual es el nombre de la ciudad italiana donde se origind el movimiento

renacentista?
A) Paris

B) Roma

C) Venecia
D)  Florencia
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41) Lea la siguiente informacion:

42)

La Mona Lisa

Obras

renacentistas  La Ultima cena

La Virgen de Ilas
Rocas :

La informacion anterior hace referencia a obras del artista del Renacimiento
llamado

A)
B)
C)
D)

Miguel Angel Bounarroti.
Leonardo Da Vinci.

. Sandro Botticelli.

Rafael Sanzio.

Lea el siguiente esquema:

Caracteristicas del Renacimiento

\ 4 Y Y

Predominio del Surgimiento de
individualismo. grandes ciudades.

¢ Con cual opcién se completa correctamente el esquema anterior?

A)
B)
C)
D)

Abandono del humanismo.

Aparicién de la democracia.
Fortalecimiento del poder feudal.
Separacion entre lo religioso y lo politico.
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43)

44)

Lea el siguiente esquema:

Caracteristicas

Mercantilismo

e Los metales preciosos eran Ia base de la
riqueza de una nacién.

Y

¢Con cual opcion se completa correctamente el esquema anterior?

A)
B)

C)

D)

Busco crear una balanza comercial desfavorable.

Consistié en comprar lo menos posible y vender la mayor cantidad de
productos.

Poco interés de parte del Estado en desarrollar una economia
competitiva.

Pretendi6 aumentar la cantidad de importaciones de productos
comerciales a Europa. '

Lea el siguiente texto:

Varios de los logros alcanzados durante la época renacentista, se
debieron a la ayuda que proporcionaron los protectores de la cultura
conformados por ricos comerciantes, reyes, papas entre otros. A
este grupo se les llamé :

¢Con cudl opcién se completa correctamente el texto anterior?

A)
B)
C)
D)

mercenarios.
mecenas.
cartujos.
medos.
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45)

Lea el siguiente texto:

Las ideas ilustradas que se difundieron con la Revolucién Francesa,

también se recibieron en América, las cuales fueron determinantes
en el pensamiento de los

¢Con cual opcién se completa correctamente el texto anterior?

A) criollos.

B) clericales.

C) aborigenes.
D) peninsulares.

46) Lea el siguiente texto:

Fue el movimiento intelectual que contribuyé con el desarrollo de
dos acontecimientos capaces de transformar el mundo Occidental,

ellos fueron la independencia de los Estados Unidos de
Norteamérica y la Revolucion Francesa.

Estudios Sociales Zapandi, MEP-ICER

El texto anterior identifica al movimiento llamado

A)
B)
C)
D)

Hlustracion.
Socialismo.
Feudalismo.
Renacimiento.
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47)

48)

Lea el siguiente texto:

Su obra maestra fue El espiritu de las leyes. En ella el autor analiza
las tres principales formas de gobierno (reptblica, monarquia y
despotismo). Ademas, establece que debe darse una separacion y
un equilibrio entre los distintos poderes a fin de garantizar los
derechos y las libertades individuales.

Adaptado de Antologia de Estudios Sociales 9°, CONED

El texto anterior hace referencia a una de las obras literarias escritas por el
pensador de la llustracion denominado

A) John Locke.

B) Juan Jacobo Rousseau.

C) Charles-Louis de Montesquieu.
D) Frangois Marie Arouet Voltaire.

Lea el siguiente texto:

Durante el Antiguo Régimen en Francia, la clase privilegiada, eran
los duefios de enormes extensiones de terreno y no pagaban
impuestos, a estos se les llamé

¢ Con cual opcién se completa correctamente el texto anterior?

A) lanobleza.

B) el bajoclero.
C) laburguesia.
D) el proletariado.
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49)

50)

Lea el siguiente esquema:

Factores que propiciaron el desarrolio
de la Revolucién industrial (siglos XVIII y
XIX).

.

* La mejor alimentacién, los avances en medicina y o6ptimos
rendimientos de la agricultura, facilitaron el aumento demografico.

¢Con cual opcion se completa correctamente el esquema anterior?

A) La incapacidad de las clases gobernantes para hacer frente a los
problemas del Estado.

B) El uso generalizado de gasolina como fuente de energia en los medios
de transporte.

C) La aparicién de las maquinas crearon las condiciones para la
produccion y el consumo en masa.

D) El aumento de la deuda generado por los préstamos a las colonias -

britanicas durante la guerra de la independencia estadounidense.

¢En cudl pais se inicié el proceso de la Revolucién industrial en el siglo
XVinz ' : x

A) Rusia

B) Espafa
C) Alemania
D) Inglaterra

26
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51) Lea el siguiente esquema:

52)

53)

Primera fase de la Revolucion industrial

v

Caracteristicas

!

¢ Se mecanizé6 la produccion de
pafios de algodon.

¢ Con cual opcion se completa correctamente el esquema anterior?

A)
B)
C)
D)

Se inventé el motor de combustién interna.

Surgio el establecimiento de tratados de libre comercio.

Se explotd la energia solar para los procesos de mecanizacion.

Se paso de una produccion domeéstica al trabajo en fabricas o factorias.

Durante la Revolucién industrial, el principal factor de atraccién de los
trabajadores hacia la ciudad, lo constituyo

A)
B)
C)
D)

la fabrica.
el ejército.
el ferrocarril.
el transporte.

Desde principios del siglo XIX la clase proletaria en Europa provoco intensos
movimientos obreros que buscaban reivindicar demandas laborales. Fue asi
como surgieron

A)
B)
C)
D)

los partidos politicos.

las companiias mercantiles.
las asociaciones solidaristas.
los sindicatos de trabajadores.
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54) Lea los siguientes aspectos:

1 Empleo intenso del capital.

2. Crecimiento de la poblacién.

3. Agotamiento de minerales para las maquinas.

4. Desaparicion de las diferencias entre proletarios y burgueses.

¢Con cuales nlimeros de los anteriores se identifican dos aspectos similares
que la industrializaciéon del siglo XIX causé en Inglaterra, Francia y Estados
Unidos de Norteamérica?

Ay Ty¥2
B) 1vy4
C) 2y3
D) 3y4

55) Lea la siguiente informacién:

Segunda fase de la
Revolucion industrial
(1830-1880)

v

Problematica social

!

e Generé gran explotacion laboral.
®

¢Con cual opcidén se completa correctamente el esquema anterior?

A) Laacumulacion de capital propicié la creacion de bancos privados.

B) El uso de abonos orgénicos favorecié notablemente la produccién
agricola.

C) Las fabricas fueron un factor de atraccidon para la migraciéon de
personas del campo a la ciudad.

D) Los medios de comunicacion y transporte se vieron afectados por los
avances cientificos.
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